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SORULAR
1) Yandaki sekilde birbirine eg iki kara ve bir 2) Yanda verilen aci ile
eskenar Giggen vardir. ilgili asagidaki )
Karenin bir kenar uzunlugu 7 cm ifadelerden hangisi
olduguna gore seklin cevresi yanlistir? 5 Puan 96°
kac santimetredir? 10 Puan
A) Genis agidrr. ~—»

B) Dik acidan 6° fazladir. R
/\
C) P olarak adlandinhr.

D) PR gini kollarindan biridir.

3) icinde 20 kg peynir bulunan tenekeden énce 5
kg 374 g sonra 4 kg 85 g peynir satiliyor.

Buna gore tenekede kag kilogram ve kag¢ gram
peynir kalmistir? 5 Puan

4) Yandaki strahiye 768 ml daha su eklenirse
surahide 3 L su oluyor.

Buna gore surahiye su ilave
edilmeden 6nce kag mililitre su vardir? 5puan

5) Asagidaki sekillerden hangisinin tzerindeki dogru
o sekle ait bir simetri dogrusu olamaz? 5Puan
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6)Asadidaki seklin alani kag birimkareden
olusmustur? spuan

JASEEN

Alan = ....... birimkare

7) Asadidaki yapilarin kag birim kiipten olustugunu
bulup yaziniz. 5Puan

8) Bir ciftcin tarlanin _3_‘iine biber, _3 ‘ine
12 12

domates ekecektir. Tarlanin geri kalan kisminada

aycekirdegdi ekecektir. Bu durumda tarlanin kagta

kagina aycekirdegi ekecektir? 10 Puan




9) Yandaki saat Yusufun
uyandigi saati
gostermektedir. Yusuf 8 saat
35 dakika uyumustur.

Buna gore Yusuf saat kagta
uyumustur? 10Puan

10) Yandaki karenin A B
dikdoértgenden farkli
ozelligi asagidakilerden
hangisidir? 5 Puan

A) Dort kosesinin olmasi -
B) Dort kenarinin olmasi D C
C) Tum agilarinin 90° olmasi

D) TUm kenarlarinin esit uzunlukta olmasi

11) Bir terzi 2000 mm’lik bir kumasin 1 m 72 cm’si
ile bir gdmlek dikiyor. Buna goére kalan kumasin
uzunlugu kag mm‘dir? spyan

12) Asadidaki ikizkenar (iggenin
verilmeyen kenar uzunluklarini
bulunuz. 5pyan

C=36cm

10 cm

13) Asagidakilerden hangisi diiziem modeli dedildir?

14) Asadida verilen kitle 6lgme birimlerini istenilen

5 Puan birimlere donustirerek yaziniz. 10 Puan

A) Basketbol sahasi
B) Ogretmen masasinin ylzeyi > 15kg = ... g
C) Duvarda asil tablo > 23t= ... kg
D) Karpuz » 68000mg = ......... g

» 7060 g= ........ kg ...... g

» 30062kg=...... kg ...... g

15) 6 birim 12 birim

Yukaridaki karesel ve dikdortgensel bdlgenin
alanlar esittir.

Buna gore dikddrtgensel bdlgenin kisa kenar
uzunlugu kag birimdir? ¢ p ;45

16) Asadida verilen B agisinin genis aci olabilmesi
icin en az kag derce artirilmasi gerekir? 5 Puan




